VII. N6vényi szovetek (12 pont)

Négyféle asszociacio
A) epidermisz B) rizodermisz C) mindketté D) egyik sem

(Az epidermisz a hajtason, a rizodermisz a gyokéren kialakulo borszovet.)

1) Gyokérszéroket viselhet. 4) Z6ld szintestet egyik sejtje sem tartalmaz.
2) Kutikult visel. 5) Mirigysz6rok alakulhatnak ki rajta.
3) A kambium hozza létre. 6) Sejtjei szorosan zarédnak.

Egyszerii valasztas
7) Melyik allitas igaz a szallitdszovetekkel kapcsolatban?

A) A levélérben, mint szallitonyalabban a farész a levél szine felé néz.

B) A zarvatermOknél a szerves anyag szallitasat a rostasejtek és a mellettiik 1év0 kisérdsejtek végzik.

C) A viz széllitasat a plazmadus vizszallité sejtek vagy az elhalt vizszallité csovek végzik.

D) A fatest évgytrlii vilagosabb kiils6 (tavaszi) és sotétebb bels6 (6szi) pasztabol allnak.

E) A farészben megtalalhatok az elhalt faparenchima-, a hancsrészben a szintén elhalt hancs-
parenchima-sejtek.

8) Melyik allitas igaz az alapszdvetekkel kapcsolatban?

A) A kollenchima elhalt sejtekbdl all.

B) A raktarozo alapszdvet nem tartalmaz szintesteket.

C) A raktarozo alapszovet a lomblevél legnagyobb tomegii szovete.

D) Az alapszoveti sejtek fala lehet vékony, egyenletesen vastag, vagy helyenként vastag.

E) A taplalékkészit6 alapszovet sejtjei a levél gazeserenyilas fel6li oldalan szorosan helyezkednek el; ez a
szdvet Un. oszlopos rétege.

Tobbszoros valasztas

9) Milyen szoveti elemeket talalunk egy dsszetett 10) Tobb éves fasszar keresztmetszetében mely rétegeket
nyilt szallitonyalabban? lehet minden esetben megfigyelni?
1) faelemek 1) héjkéreg
2) kambium 2) hancs
3) hancselemek 3) szijacs
4) bérszovet 4) geszt

11) Egy hajszalgyokérbol metszetet készitiink
hosszara mer6leges iranyban a csicstol 5 mm
tavolsagban. Milyen szdveti elemeket lathatunk a

12) Egy lomblevélbdl metszetet készitiink egy levélérre
merdleges irdnyban. Milyen szdveti elemeket lathatunk
a metszeten?

metszeten?
1) rizodermisz 1) bérszovet
2) 0szt6do szovet 2) hancssejtek
3) szallitoszovet 3) taplalékkészitd alapszovet
4) zéarésejtek 4) kambium




